

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ
від 31 05 2019 р.
№ 24

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про надання рекомендації про видачу диплома бакалавра з відзнакою» від 31 травня 2019 року (протокол № 10)

Заслухавши інформацію ученого секретаря Цигульського С. М. щодо надання рекомендації про видачу диплома бакалавра з відзнакою, Вчена рада з'ясувала, що диплом з відзнакою – це офіційний документ встановленого зразка, який видається ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» за підсумками атестації і посвідчує високі успіхи здобувача в освоєнні освітньої програми за відповідною спеціальністю. Випускник, який досяг особливих успіхів у засвоєнні вимог освітньо-професійної програми, має право претендувати на отримання диплома з відзнакою у разі виконання визначених у Положенні про диплом з відзнакою у приватному вищому навчальному закладі «Кропивницький інститут державного та муніципального управління».

Відповідно до поданих документів Вченій раді було запропоновано розглянути кандидатури здобувача ступеня вищої освіти бакалавра за спеціальністю 6.030401 Правознавство Скорупо Володимира Олеговича як претендента на отримання диплома про вищу освіту з відзнакою, кандидатуру здобувача ступеня вищої освіти бакалавра за спеціальністю 6.030401 Правознавство Козачинської Марини Ігорівни як претендента на отримання диплома про вищу освіту з відзнакою, кандидатуру здобувача ступеня вищої освіти бакалавра за спеціальністю 6.030401 Правознавство Герасименка Ігоря Андрійовича як претендента на отримання диплома про вищу освіту з відзнакою, кандидатуру здобувача ступеня вищої освіти бакалавра за спеціальністю 6.130102 Соціальна робота Панченко Віти Олександрівни як претендента на отримання диплома про вищу освіту з відзнакою, а також кандидатуру здобувача ступеня вищої освіти бакалавра за спеціальністю 6.130102 Соціальна робота Котової Анастасії Сергіївни як претендента на отримання диплома про вищу освіту з відзнакою.

Скорупо Володимир Олегович здобуває освіту у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» за освітнім рівнем бакалавра спеціальності 6.030401 Правознавство. За цей час зарекомендував себе як наполегливий, дисциплінований та сумлінний студент. Має високий рівень успішності в опануванні змісту навчальних дисциплін, що засвідчують результати складання заліково-екзаменаційних сесій (отримав підсумкові бали у межах від 90 до 100 не менш як з 75 відсотків усіх навчальних дисциплін

середній бал 4,93). Скорупо В. О. здатний розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, має розвинуте абстрактного мислення, зуміє застосовувати знання у практичних ситуаціях; вільно спілкується державною та іноземною мовою як усно, так і письмово; має знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів; здатний застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, а також знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права; здатний до консультування з правових питань; вільно використовує для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних; готує проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку, зробленого у різних правових ситуаціях. Скорупо В. О. активно займається науково-дослідною роботою, зокрема брав участь у кількох міжнародних та всеукраїнських конференціях, що підтверджується публікаціями у відповідних збірниках, є постійним членом студентського наукового гуртка. Студенту притаманне почуття відповідальності, сумлінне ставлення до покладених обов'язків: упродовж тривалого часу Скорупо В. О. представляє наш ЗВО в інтелектуальних змаганнях. Є призером міських та регіональних стипендій.

Козачинська Марина Ігорівна здобуває освіту у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» за освітнім рівнем бакалавра спеціальності 6.030401 Правознавство. Під час навчання демонструвала високі результати в опануванні навчальних дисциплін циклу соціально-гуманітарної підготовки, циклу фундаментальної, природничо-наукової та загальноекономічної підготовки, циклу професійної та практичної підготовки (отримала підсумкові бали у межах від 90 до 100 не менш як з 75 відсотків усіх навчальних дисциплін, середній бал 4,9). Має аналітичний склад мислення, здатна розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі професійної діяльності або у процесі навчання, спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і письмово, має знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права, а також знання і розуміння соціальної природи трудових відносин та їх правового регулювання; уміє аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції; виявляє знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи; демонструє необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права. Козачинська М. І. активно займається науково-дослідною роботою, зокрема є учасницею кількох науково-практичних конференцій різного рівня, що підтверджується публікаціями у відповідних збірниках. Доброзичлива, вихована, має шану серед студентів та викладачів інституту.

Герасименко Ігор Андрійович здобуває освіту у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» за освітнім рівнем бакалавра спеціальності 6.030401 Правознавство. Під час навчання демонстрував високі результати в опануванні навчальних дисциплін циклу

соціально-гуманітарної підготовки, циклу фундаментальної, природничо-наукової та загальноекономічної підготовки, циклу професійної та практичної підготовки (отримав підсумкові бали у межах від 90 до 100 не менш як з 75 відсотків усіх навчальних дисциплін, середній бал 4,96). Здатний розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин, принципів і правових інститутів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Загальні компетентності Герасименка І. А.: здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності; здатність спілкуватися державною та іноземною мовою як усно, так і письмово; навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. Герасименко І. А. виявляє знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів; особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права, соціальної природи трудових відносин та їх правового регулювання; вільно використовує для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних, демонструє необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права. Герасименко І. А. виявляє значні здібності до науково-дослідної роботи, є учасником кількох міжнародних та всеукраїнських конференціях, що підтверджують публікації. Є переможцем Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з права. Комунікабельний, відповідальний, має шану серед студентів та викладачів.

Панченко Віта Олександрівна здобуває освіту у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» за освітнім рівнем бакалавра спеціальності 6.130102 Соціальна робота. Під час навчання демонструвала високі результати в опануванні навчальних дисциплін циклу загальної підготовки та циклу професійної підготовки (отримала підсумкові бали у межах від 90 до 100 не менш як з 75 відсотків усіх навчальних дисциплін). Здатна розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної діяльності або у процесі навчання, має абстрактного мислення, володіє навичками аналізу та синтезу, виявляє здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, має ґрунтовні знання предметної області, навички використання сучасних інформаційних і комунікаційних технологій. Панченко В. О. здатна до оволодіння засадами соціальної роботи, особливостями її розвитку в Україні, до усвідомлення теоретичних аспектів соціальної роботи, опанування технологіями соціальної роботи, до аналізу психічних особливостей, станів і процесів становлення, розвитку та соціалізації особистості, надання допомоги та підтримки клієнтам; вивчає соціальну проблему за допомогою методів дослідження в умовах конкретної ситуації. Студентка уміє аналізувати психічні властивості і стани, характеризувати різні види діяльності індивідів у групі, використовувати на практиці теоретичні знання з організації волонтерської діяльності, застосовувати методи збору інформації: аналіз документів, опитування та

спостереження. Панченко В. О. виявляє значні здібності до науково-дослідної роботи, є учасницею кількох міжнародних та всеукраїнських конференціях, що підтверджують публікації. Є учасницею та переможцем I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт (2017–2018 н. р., 2018–2019 н. р.), членом наукового гуртка кафедри соціальної роботи. Має широко коло інтересів: працює в Студентській раді інституту, є волонтером Міжнародного благодійного фонду «Янгол життя». Товариська, комунікабельна, відповідальна.

Котова Анастасія Сергіївна здобуває освіту у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» за освітнім рівнем бакалавра спеціальності 6.130102 Соціальна робота. Під час навчання демонструвала високі результати в опануванні навчальних дисциплін циклу загальної підготовки та циклу професійної підготовки (отримала підсумкові бали у межах від 90 до 100 не менш як з 75 відсотків усіх навчальних дисциплін). Здатна розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної діяльності або у процесі навчання, вчитися і оволодівати сучасними знаннями, спілкуватися державною та іноземною мовою як усно, так і письмово у професійній діяльності, використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології. Котова А. С. орієнтується в загальних засадах організації соціальної роботи, володіє теоретичними аспектами соціальної роботи, застосовує методи соціальної роботи в конкретних умовах взаємодії з клієнтом, аналізує процеси розвитку, соціалізації, соціальної адаптації та інтеграції особистості, уміє складати програму, робочий план та інструментарій соціального проекту, проводити його апробацію, використовує відповідні наукові дослідження та застосовувати дослідницькі професійні навички. Котова А. С. активно займається науково-дослідною роботою, зокрема бере участь у міжнародних та всеукраїнських конференціях, що підтверджується публікаціями у відповідних збірниках, є постійним членом студентського наукового гуртка, має відзнаки за участь у I турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт. Є призером п'ятого Всеукраїнського дистанційного конкурсу студентських та учнівських наукових робіт із соціальної педагогіки / соціальної роботи (2017 р., II місце). Студенці притаманне почуття відповідальності, сумлінне ставлення до покладених обов'язків: упродовж тривалого часу Котова А. С. виконувала обов'язки лаборанта кафедри соціальної роботи.

З огляду на надану доповідачем інформацію, висловлені під час обговорення пропозиції та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Рекомендувати екзаменаційній комісії розглянути кандидатуру здобувача ступеня вищої освіти бакалавра за спеціальністю 6.030401 Правознавство Скорупо Володимира Олеговича як претендента на отримання диплома про вищу освіту з відзнакою.

2. Рекомендувати екзаменаційній комісії розглянути кандидатуру здобувача ступеня вищої освіти бакалавра за спеціальністю

6.030401 Правознавство Козачинської Марини Ігорівни як претендента на отримання диплома про вищу освіту з відзнакою.

3. Рекомендувати екзаменаційній комісії розглянути кандидатуру здобувача ступеня вищої освіти бакалавра за спеціальністю 6.030401 Правознавство Грасименка Ігоря Андрійовича як претендента на отримання диплома про вищу освіту з відзнакою.

4. Рекомендувати екзаменаційній комісії розглянути кандидатуру здобувача ступеня вищої освіти бакалавра за спеціальністю 6.130102 Соціальна робота Панченко Віти Олександрівни як претендента на отримання диплома про вищу освіту з відзнакою.

5. Рекомендувати екзаменаційній комісії розглянути кандидатуру здобувача ступеня вищої освіти бакалавра за спеціальністю 6.130102 Соціальна робота Котової Анастасії Сергіївни як претендента на отримання диплома про вищу освіту з відзнакою.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар



І. Литвин

Г. Шаркова

С. Цигульський